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Inna premiera w salonie Opla

6-8 lutego 2009 w polskich salonach Opla odbędzie się premiera Insigni - następcy popularnego Opla Vectry. Czy klienci, którzy odwiedzą salony w czasie premiery, mogą się spodziewać czegoś więcej niż tzw. dni otwartych?
– Insignia to najbardziej prestiżowy samochód Opla i chcemy zorganizować wydarzenie bardziej eleganckie niż w przypadku innych modeli – mówi Dariusz Kucharek, dyrektor handlowy w Dixi-Car, dilerstwie Opla w Raszynie i w Radomiu. – Goście premiery będą mieli możliwość jako jedni z pierwszych odbyć jazdę testową samochodem roku 2009. Ponadto mogą spodziewać się szykownego wystroju salonu i konkursu z ciekawymi nagrodami (m.in. weekend z Insignią) – kontynuuje Kucharek.

O randze wydarzenia świadczą też promocje przewidziane dla pierwszych zamawiających Insignię. Są to pakiety wyposażenia w atrakcyjnych cenach, zamiast tradycyjnych upustów kwotowych. – W czasie premiery będziemy sprzedawać Insignię w cenach katalogowych. Za to za jedyne 1000 zł klient będzie mógł otrzymać aktywne zawieszenie Flex Ride, czujnik deszczu, elektrochromatyczne lusterko wewnętrzne, automatyczne włączanie świateł, pilot parkowania, adaptacyjne reflektory biksenonowe – mówi Mariusz Dobrowolski, pracownik salonu Dixi-Car w Raszynie.
Opel Insignia został dobrze przyjęty przez dziennikarzy (m.in. tytuł Car of the Year 2009). Pracownicy salonów Opla są przekonani, że model będzie sprzedawał się dobrze. Widzą różnicę na plus w stosunku do Vectry trzeciej generacji. Cena katalogowa Insigni zaczyna się od 72 900 zł, ale może wzrosnąć wraz ze zmianą kursu Euro. 

###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla i Chevroleta. Firma prowadzi salony Opla w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był drugim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2008 roku.

Kontakt dla mediów:
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W czasie premiery salony chcą mieć jak najwięcej egzemplarzy Insigni do jazd próbnych

Zdjęcie w dużym rozmiarze:

http://opel.dixi-car.pl/prasa/insignia_dixi_raszyn.jpg 
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Nowy model – nowe nazewnictwo. „Wielka Premiera” zamiast „dni otwartych” ma przyciągnąć amatorów samochodu roku 2009 

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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Dariusz Kucharek, dyrektor handlowy, Dixi-Car

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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	Cennik Opla Insignia:

http://opel.dixi-car.pl/cenniki/opel_insignia_2009.pdf 


