Informacja prasowa

czerwiec 2009
Jak ratować życie – przygotuj się do wakacji!
Jak uratować ofiarę wypadku drogowego – tego dowiedzą się goście pokazów ratownictwa medycznego. W najbliższą sobotę w raszyńskim salonie Opla, oprócz szkolenia przeprowadzonego przez ratowników, będzie można kupić apteczkę zgodną z prawem państw europejskich.
- 20 czerwca 2009, czekamy na każdego kto troszczy się o życie innych na drodze – mówi Agata Raniecka, prezes zarządu Dixi-Car, stacji Opla w Raszynie. - Zapraszamy całe rodziny, każdy będzie mógł odbyć szkolenie pod okiem zawodowego ratownika.

W czasie trwania pokazów goście praktycznie przetestują swoją wiedzę z zakresu pierwszej pomocy przedmedycznej, nauczą się przeprowadzać resuscytację krążeniowo-oddechową,  zapoznają się z defibrylatorem.  Instruktorzy i ratownicy pokażą jak zachować się w sytuacjach na drodze, w stanach zagrożenia życia i zdrowia ludzkiego. Odwiedzający będą też mogli nabyć apteczkę - wymagane i zgodne z normami wyposażenie samochodu w Niemczech i wielu krajach Unii.

W trakcie pokazów odbędą się konkursy na najlepszego kierowcę-ratownika oraz pasażera-ratownika; do wygrania  nagrody!

Czy pokaz i szkolenie z ratownictwa organizowane przez Dixi-Car są receptą na sytuacje takie, jak w ostatni weekend, kiedy 65 osób zginęło na drogach w Polsce? Sprawdź w Dixi-Car Raszyn, al. Krakowska 24a, w sobotę, 20 czerwca 2009, w godz. 10-14. Zapraszamy! 

###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla i Chevroleta. Firma prowadzi salony Opla w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był drugim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2008 roku.
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Szkolenia z ratownictwa przedmedycznego powinien odbyć każdy. Bo każdy może natrafić na taką sytuację, jak ta. 

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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Agata Raniecka, prezes zarządu Dixi-Car

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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